
参加者 32 名
アンケート回収枚数 24 枚

QQQQ1111....どのようなきっかけでどのようなきっかけでどのようなきっかけでどのようなきっかけで今回今回今回今回のののの市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会にごにごにごにご参加参加参加参加されましたかされましたかされましたかされましたか？？？？
1 チラシ 5 名 ・・・ 20.0%
2 インターネット 4 名 ・・・ 16.0%
3 知人からの紹介 12 名 ・・・ 48.0%
4 その他 4 名 ・・・ 16.0%

計 25 名 100.0%

無回答 1 名
重複回答 2 名

◆ その他の内容 タウンニュース
西湘タイムス
商工会議所に偶然いた
facebookの書き込み

QQQQ2222----1111....今回今回今回今回のののの市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会についてについてについてについて、、、、全体的全体的全体的全体的にどのようにおにどのようにおにどのようにおにどのようにお感感感感じになりましたかじになりましたかじになりましたかじになりましたか？？？？
1 非常に満足 7 名 ・・・ 36.8%
2 やや満足 8 名 ・・・ 42.1%
3 やや不満 4 名 ・・・ 21.1%
4 非常に不満 0 名 ・・・ 0.0%

計 19 名 100.0%

無回答 5 名
重複回答 0 名

QQQQ2222----2222....今回今回今回今回のののの市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会市民意見交換会についてについてについてについて、、、、おおおお感感感感じになったことをじになったことをじになったことをじになったことを改善点改善点改善点改善点・・・・提案等提案等提案等提案等をををを含含含含めてめてめてめて具体的具体的具体的具体的にごにごにごにご
記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。
・協議会メンバーに女性がいないのがさびしい。
・税金だけでなく、みんなで出資するのが新しい。
・震災の教訓を体現できるよう、協議会メンバーには大いに活動を期待したい。
・協議会に参加したい。
・小田原で、民間ファンドによる太陽光パネルの普及を行政主導で行う理由(必要性)がわからない。
・原さんのお話はリアリティがあり、とても面白かったです。
・飯田市での実例を参考に、小田原の特性をしっかりと見極めて取組を進めていくことが大切。
・まず市民が協議会の取組を知るべきだ。
・２市８町の広域的な取組も視野に入れたらいいと思う。
・協議会に東電が入っていないのはなぜか？
・第２回目の市民意見交換会を楽しみにしている。
・興味深かった。

QQQQ3333....あなたのあなたのあなたのあなたの年齢年齢年齢年齢はははは何歳代何歳代何歳代何歳代ですかですかですかですか？？？？
1 10歳代以下 0 名 ・・・ 0.0%
2 20歳代 1 名 ・・・ 4.8%
3 30歳代 5 名 ・・・ 23.8%
4 40歳代 6 名 ・・・ 28.6%
5 50歳代 3 名 ・・・ 14.3%
6 60歳代 5 名 ・・・ 23.8%
7 70歳代以上 1 名 ・・・ 4.8%

計 21 名 100.1%

無回答 3 名
重複回答 0 名

小田原再生可能エネルギー事業化検討協議会
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QQQQ4444....あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください。。。。
1 男性 17 名 ・・・ 81.0%
2 女性 4 名 ・・・ 19.0%

計 21 名 100.0%

無回答 3 名
重複回答 0 名

QQQQ5555....あなたのあなたのあなたのあなたの家庭家庭家庭家庭ではではではでは太陽光発電太陽光発電太陽光発電太陽光発電のののの導入導入導入導入についてについてについてについて、、、、どのようなどのようなどのようなどのような状況状況状況状況ですかですかですかですか？？？？
　1 戸建住宅に住んでいて、既に導入している 2 名 ・・・ 9.5%
　2 戸建住宅に住んでいて、導入を検討したことがある 7 名 ・・・ 33.3%
　3 戸建住宅に住んでいて、導入を検討したことはない 6 名 ・・・ 28.6%
　4 集合住宅に住んでいて、既に導入している 0 名 ・・・ 0.0%
　5 集合住宅に住んでいて、導入を検討したことがある 0 名 ・・・ 0.0%
　6 集合住宅に住んでいて、導入を検討したことはない 5 名 ・・・ 23.8%
　7 わからない 1 名 ・・・ 4.8%

計 21 名 100.0%

無回答 3 名
重複回答 0 名

QQQQ6666....あなたのあなたのあなたのあなたの通勤通勤通勤通勤・・・・通学先通学先通学先通学先ではではではでは太陽光発電太陽光発電太陽光発電太陽光発電についてについてについてについて、、、、どのようなどのようなどのようなどのような状況状況状況状況ですかですかですかですか？？？？
　1 既に導入している 3 名 ・・・ 15.8%
　2 導入を検討している 6 名 ・・・ 31.6%
　3 導入を検討したことはない 4 名 ・・・ 21.1%
　4 わからない 6 名 ・・・ 31.6%

計 19 名 100.1%

無回答 5 名
重複回答 0 名


